

Ljubav i seks u cyber prostoru

Tokom 2020. godine, početka pandemije i najvećih lockdowna, počela je vrlo ubrzana popularizacija jednog oblika dejtanja, intime i romantike koji je već desetljećima pomalo u rastu. No okolnosti koje su sve natjerale na izolaciju i fizičko samovanje, doprinijele su da taj rast odjednom bude instantan. Svi su počeli flertati online, dejtati online, seksati se online. Nisu to nipošto novi oblici ljubavi i seksa, ali sada su iz onog svog opskurnog, često omalovažavanog i podcjenjivanog kuta, dospjeli pod glavni reflektor i postali itekako popularni i konzumirani

I prije pandemije, dejting aplikacije poput Tindera i OkCupida imale su dobar promet, u državama poput SAD-a, Francuske i Njemačke pogotovo, ali i u Hrvatskoj. No unazad dvije godine kao da su svi krenuli swajpati. Smanjenje mogućnosti upoznavanja uživo i izlaženja općenito, te pomak cijelog društvenog i poslovnog života u cyber sferu, rezultirao je i **pomakom romantičnog i intimnog života u virtualni svijet**. Odjednom više nije čudno to što si dečka upoznala na Tinderu i svi više-manje znaju kako takve aplikacije funkcioniraju, ako ne iz svojeg iskustva, a onda barem iz iskustva neke frendice ili frenda.

Meni je taj način upoznavanja ljudi i dejtanja bio zanimljiv i drag i dok je još bio poprilično osuđivan. Tako da sam mogla iz prve ruke osjetiti tu progresiju od nevjerice i zgražanja do gotovo potpunog normaliziranja upoznavanja i dejtanja ljudi na internetu. Volim ići na dejtove i paše mi taj **virtualni jednostavan oblik upoznavanja ljudi** koji su barem donekle zainteresirani za isto za što i ja. Iako ima i onih koji su zainteresirani za potpuno druge stvari i onih koji nisu zainteresirani za ništa. Sada pogotovo, na Tinderu i sličnim dejting aplikacijama, može se naći apsolutno svega. Kako se onda snaći i odakle krenuti?

SAVRŠEN PROFIL

Primjećujem kako je u zadnje vrijeme puno ljudi na dejting aplikacijama iz dosade. Nagađam da je to fiksacija da nešto rade s rukama dok gledaju serije. Pa onda swajpaju. **Nemaju zapravo namjeru naći se s nekime, upoznati nekoga novoga, kamoli krenuti u kakav intiman odnos**. Neizbježna mana popularizacije dejting aplikacija. Jedan dio takvih korisnika možeš prepoznati po tome što imaju anonimne fotke. Favoriti su fotografije zalaska sunca nad morem, fotografije s leđa ili fotografije vlastitih ruku. Ikakav opis u profilu često izostaje. Zašto bi swajpala nekoga

tko niti želi pokazati kako izgleda, niti u par riječi želi ponuditi nešto od svojeg karaktera?

Ista logika ide i u drugom smjeru. Ako želiš kvalitetne matcheve koji će dovesti to vrijednih poznanstava, moraš nešto ponuditi u svojem profilu, moraš predstaviti sebe. **Stavi slike na kojima se zaista vidiš. Slike po kojima će te osoba moći prepoznati kada se nađete uživo.** Slike na kojima si sretna, opuštena, na kojima se baviš svojim hobijima i radiš nešto što voliš. Takve slike privući će ljude koji vole raditi iste stvari. Opis neka bude jednostavan i iskren. Nakon godina korištenja Tintera, ne mogu više smisliti ikoga tko koristi generičke fore pronađene na internetu. Nemoj komplicirati. Budi svoja. Na kraju krajeva, želiš privući nekoga onakva kakva jesi, a ne lažnim iskopiranim humorom.

Iako je Tinder najpopularnija aplikacija i samo njegovo ime postalo je sinonim za dejting aplikacije, meni je draža OkCupid. **Dok na Tinderu možeš staviti samo nekoliko fotki i kratak opis, i jednako toliko dobiti i od drugih, na OkCupidu stvari idu nešto dublje.** Aplikacija nudi beskonačno mnogo pitanja na koja možeš odgovoriti, a po tvojim odgovorima preporučit će ti osobe koje imaju iste ili slične odgovore. Tako odmah možeš saznati što netko misli o religiji, životinjama, politici, najboljim idejama za spojeve i drugim razno raznim temama od onih trivijalnih do onih izrazito napetih i bitnih.

MATCH & CHAT

Sve što preporučam da staviš u svoj profil traži i u profilima drugih ljudi. **Trud, originalnost i iskrenu volju.** U njihovim fotkama, opisima i odgovorima na OkCupid pitanja pronađi zajedničke interese i vrijednosti, nešto oko čega se možete povezati. To je i savršena točka za započeti razgovor!

U mojem Tinder iskustvu, znala sam nailaziti na muškarce koji bi vrlo brzo izjavili da oni ne planiraju trošiti vrijeme na vječno dopisivanje i tada bi zahtijevali da se što prije nađemo. Neću vas lagati, takva **brza upoznavanja uživo rezultirala su nekim od najsmješnijih i najbizranijih spojeva** koji su dobra priča za nasmijati društvo. Ali i puno onih na kojima sam mislila - „da sam barem ostala doma gledati seriju“. Tako da su meni muškarci koji zahtijevaju što manje razgovora i brzo nalaženje uživo postali deal breaker. Čak i ako tražim nekoga samo za seks - zapravo pogotovo tada - želim da ta osoba poštuje moje granice i da zna komunicirati. Inzistiranje na instantnom nalaženju uživo dokaz je upravo suprotnoga.

Tako da uzmi ono vrijeme koje ti je potrebno da se s nekime osjećaš dovoljno ugodno za sastanak. Ako je to vrlo brzo, super, ali bitno je da ne žuriš zbog ikakvog pritiska s druge strane. Iskoristi taj prostor razgovora da ispitaš sve ono najbitnije. **Ako ti je važna religija, ljubav prema životinjama ili djeci, karijerne ambicije - započni razgovor o tim stvarima.**

Zaista nema smisla da oboje posvetite jedno popodne ili večer dejtu s nekime s kime zapravo niste kompatibilni.

PRVI SPOJEVI

Mnogi ljudi koji ne koriste dejting aplikacije rekli su mi da oni vole osjetiti onu iskru prvog upoznavanja uživo. To, doduše, ne vidim kao validan argument protiv dejting aplikacija, jer čak i ako se upoznate na dejting aplikaciji, imat ćete taj prvi sastanak uživo. I tada imate i sve iskre i sav awkwardness i bilo kakvog drugog spoja.

Upoznavanje preko aplikacije mi je sličnije upoznavanju preko prijatelja – saznaš za neku osobu koja bi ti mogla biti zanimljiva, malo se dopisujete da ispitajte energiju i zainteresiranost, i kada krenete dejtati sasvim je nebitno jeste li se upoznali na internetu, u izlasku ili preko prijatelja.

Općenito za prve spojeve, ali pogotovo ako izlaziš s nekime koga ne znaš od ranije i tko nije poznat tvom krugu ljudi, **odaberi neko javno mjesto**. Svakako da je tu bitna sigurnost (ne dovodi nepoznate ljude doma), ali i mogućnost da propitaš želiš li zaista dovesti tu osobu doma. Nije neobično da ti se netko online čini jako simpatičan i privlačan i na temelju toga odlučiš da želiš seks s njim. A jednom **kada se upoznate uživo, vidiš da nema te energije i iskre** i požališ što si tu večer tako isplanirala. Bolja opcija mi se čini cuga u kafiću, pa se lako premjestite u intimniji prostor.

CYBER INTIMA

U onom periodu pandemije kada smo svi bili zatvoreni u svoje domove, krenuli su i virtualni spojevi. Meni je to bio užasno simpatičan koncept i **uživala sam u tih nekoliko spojeva koje sam imala preko Zooma**. Možda su u početku malo više neugodni nego sastanak uživo, ali prvi spojevi ionako uvijek moraju biti malo neugodni i sramežljivi, zato su tako i slatki.

Gdje ima i spojeva, često ima i seksa. Virtualni seks je hibrid solo i partnerskog seksa. Sve što fizički radiš, radiš sama, no uz prisutnost, navođenje i doprinos i druge osobe. Što se tiče sigurnosti, nema rizika od spolno prenosivih infekcija i neželjene trudnoće, no prisutan je drugačiji tip rizika. **Bilo da nekome pošalješ intimnu fotku, video ili da video chatate uživo, postoji opasnost da će ta osoba slike i snimke podijeliti i s drugima**. Takav čin nazivamo osvetnička pornografija i u Hrvatskoj je kazneno djelo. Zato je bitno koliko god je to moguće uspostaviti povjerenje prije upuštanja u svijet cyber seksualnosti, a ako je moguće, na fotkama i videima pokušaj zaštititi svoj identitet.

Ljubav, dejtanje i seks u virtualnom prostoru stvorili su jednu novu razinu i dodali još kompleksnosti i mogućnosti u naše intimne i romantične odnose. **Ako ih koristimo svjesno i s dobrom namjerom, te mogućnosti svakako mogu obogatiti iskustvo dejtanja i romanse**.

Ako ništa, upoznat ćeš nove ljude i možda skupiti par bizarnih i smiješnih priča sa spojeva za pričati društvu!

Piše: Paula Brečak

Web: www.thewolfnomad.com

Instagram: www.instagram.com/thewolfnomad/

Powered by: www.lelo.com

Instagram: https://www.instagram.com/lelo_official/

Facebook: <https://www.facebook.com/LELO.Official/>